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Кафедра ґрунтознавства
20 ч. · 

Із глибоким сумом сповіщаємо, що 29 жовтня 2024 року на 63-му році життя припинило 
битися серце справжнього дослідника, агрохіміка, ґрунтознавця, в минулому 
співробітника кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного 
університету ім. В. В. Докучаєва (нині ДБТУ) Кузьменка Григорія Івановича.
Григорій Іванович народився 28 серпня 1961р. в селі Попівка Великописарівського району 
Сумської області. Наприкінці життя виконував обов'язки директора Харківського 
регіональ... Ещё

Публикация Верховна Рада України

Верховна Рада України
1 май · 

 Зустрілася із Заступником Голови  Міллі Меджлісу Республіки Аділєм Алієвим. З 
паном Віцеспікером ми добре знайомі і тримаємо контакт з часу моєї участі у відзначенні 100 
річчя загальнонаціонального лідера Азербайджану Гейдара Алієва.

Подякувала в його особі Азербайджану за гуманітарну допомогу, яка надається Україні з 
перших днів повномасштабного російського вторгнення: енергетичним обладнанням, в 
розмінуванні, у відпочинку та реабілітації українських дітей.

Обговорила з паном Віцеспікером проведення 6-го міжнародного Форуму міжкультурного 
діалогу. Предствляючи Україну на форумі, я говорю про справедливість для України та наш 
мирний план, формулу миру Президента Зеленського. Запросила Азербайджан взяти участь 
на найвищому рівні і Міжнародному саміті миру в Швейцарії та Конференції з відновлення 
України в Берліні. 

Також підняла тему масового викрадення, "перевиховання" та примусового всиновлення 
український дітей рф, що містить ознаки геноциду. Таких дітей близько 20 000 за офіційними 
даними. Та ми розуміємо, що реальні цифри більші.

Звернулася до азербайджанських колег приєднатися до Міжнародної коаліції за повернення 
українських дітей. Можливо на рівні омбудсмана, як це вже зробили деякі країни. Це 
виключно гуманітарне питання, яке вже об'єднало 36 держав світу.

Чужих дітей не буває і Азербайджан, який 30 років боровся за відновлення своєї 
територіальної цілісності, як ніхто розуміє через що проходить Україна, всі тяжкі гуманітарні 
наслідки війни.

Користуючись нагодою також запросила Аділя Алієва відвідати з візитом Україну та 
Верховну Раду.

Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк

#ПарламентськаДипломатія
#Україна #Азербайджан
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